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1 Ata da Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadão Mauritiense e Comenda Buriti
2 Grande da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do Ceará, às 18h48 (dezoito horas e
3 quarenta e oito minutos) do dia 27 (vinte e sete) de agosto de 2021 (dois mil e vinte
4 um), no plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira realizou-se a Sessão Solene
5 deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de presença, estavam presentes
6 os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  Presidenta; Francisco
7 Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva -  Io Secretário; Ana
8 Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; Romário Leite Alencar, Sebastião
9 Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, Manoel Furtado Maranhão

10 Neto, José Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva, Rangel Cartaxo de Melo.
11 AUSENTES: Francisco Auricélio Vieira e José Sávio Martins Sampaio Filho. O
12 cerimonial convidou para compor a mesa o sr. João Paulo Furtado, prefeito em
13 exercício; a sr3. Maria Evânia Sousa Furtado, primeira dama e Secretária de Saúde; o sr.
14 Teófilo Joaquim do Nascimento Neto, chefe de gabinete do município; o Padre Edivan
15 Carlos Guedes, pároco local, e sr. Lúcio Maranhão, esposo da Presidenta desta Casa. O
16 evento iniciou com a execução do Hino Nacional, ao violino, pelo músico Miquéias
17 Felipe. A presidenta a sr3. Maria Jocelma Santana Furtado, Presidenta da Câmara no
18 biênio 2021/2022 abriu os trabalhos, conforme norma regimental, tomando públicas as
19 homenagens às pessoas que em áreas de atuação distintas, contribuem para o
20 desenvolvimento da cidade. Solicitou dispensa da leitura da ata, haja vista que a sessão
21 é solene, destacou-se que a Câmara Municipal de Mauriti, no 83° ano da emancipação
22 política, recebe a todos para 30a edição da Entrega do Título Honorífico de Cidadão
23 Mauritiense e da 20a Comenda Buriti Grande, solenidade que faz parte do calendário
24 oficial da Casa Mencionou as dificuldades enfrentadas pela pandemia do novo
25 coronavírus e homenageou os ex-vereadores vítimas da Covidl9, Doda Barbosa e
26 Douglas Barbosa com um minuto de silêncio. Enfatizou que a presente Sessão Solene
27 foi idealizada de acordo com a Resolução n° 03/2007, que dispõe sobre a indicação de
28 agraciados a Titulo de Cidadão e Comenda Buriti Grande reconhecendo publicamente
29 pessoas que prestam serviços relevantes ao município, servindo de modelo. Podendo os
30 vereadores indicar três nomes para serem agraciados com o titulo de cidadão por uma
31 única vez, já a Comenda Buriti Grande pode ser indicado novamente, permitido pela Lei
32 Orgânica do Município. Passou a palavra ao sr. João Paulo Furtado, prefeito e
33 exercício, que cumprimentou a todos, destacou a importância do momento e ress;
34 alegria em entregar os títulos e a esperança de dias melhores e agradeceu a todos. Em
35 seguida, o cerimonial conduziu os trabalhos da sessão convidando os agraciados para
36 receberem suas honrarias. Na ocasião, realizou a leitura das biografias dos agraciados e
37 os senhores vereadores entregaram o Título Honorífico de Cidadão Mauritiense aos
38 senhores (as): Felizardo Barbosa de Brito, Antônio Alírio Cavalcante Pinheiro,
39 Raimundo Cardoso de Lima, Francisco Vicelmo Feitosa Sales, André Felipe Silva
40 Torres, Saulo Gomes da Silva, Filomena de Morais Sousa, Antônio Joaquim da Silva,
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Francisco Edison de Moura, Maynah do Nascimento Bezerra, Armando Leite Ribeiro, 
Anesmeiry Rocha Roque, Francisca Aliete Pereira, André Osmar Patrício, Francisco 
Tavares da Silva, Padre Edivan Carlos Guedes, Ana Mercedes Ponce Saenz e José de 
Sousa Abreu. Foram agraciados (as) com a Comenda Buriti Grande os senhores (as): 
Rômulo Morais de Lacerda, Teófilo Joaquim do Nascimento Neto, José Almeida da 
Silva, Maria Evânia Sousa Furtado, Maria Nilza Dias de Moura, Sheila Ribeiro Gomes, 
Antônio Ferreira Fernandes, José Cardoso da Silva, José Soares de Alencar, José Hélio 
Nunes Pereira, Maria Socorro Sampaio de Lucena, Raimundo Alencar do Nascimento, 
Maria Aparecida Alcântara Siebra, Francisco Felinto Tibúrcio e José Wilson da Silva. 
Facultou-se a palavra aos presentes e os agraciados expressaram gratidão pelo 
reconhecimento às suas histórias de vida e contribuições para com a cidade. O sr. 
Teófilo Neto saudou a todos e agradeceu pelo trabalho da Presidenta, frente ao 
legislativo, com o apoio dos demais pares que representam o povo de Mauriti. Pela 
decência que conduz o mandato, pois considerou um trabalho difícil. Destacou o dia 27 
de agosto pelo aniversário do município e homenageou e agradeceu ao Vereador Rangel 
Cartaxo de Melo. A Vereadora Virgínia Reis cumprimentou a todos, parabenizou os 
homenageados, engrandeceu as mulheres agraciadas ressaltando que elas são exemplo 
de força e de coragem que inspiram e concluiu afirmando que espera que recebam mais 
homenagens. O Vereador Antônio Elirando saudou a todos e expressou sua satisfação 
em participar do evento. Cumprimentou o sr. Expedito Nascimento pela administração 
da cidade de Piquet Carneiro e Presidente da Aprece, em nome de quem agradeceu a 
presença todos. O Vereador Rogério dos Santos saudou os presentes e parabenizou o 
cerimonial, os servidores e a Presidenta da Casa Legislativa. A sra. Filomena de Morais 
de Sousa cumprimentou a todos e agradeceu ao Vereador José Laureno Cardoso e 
dedicou o título ao seu marido Chico Costa (in memoriam), a sua filha Ramone e aos 
presentes. O Dr. Vicelmo Feitosa saudou a todos, expressando sua gratidão pela 
homenagem e afirmou que pretende escrever a história do município. O cerimonial 
convidou todos os presentes para execução do Hino Municipal. A Presidente agradeceu 
a todos e encerrou o evento com a música ‘Mauriti, eu amo você’ de Renato Marcelino, 
que menciona os distritos do município. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada 
a sessão e eu Francisca Neide Furtado dos Santos lavrei a presente ata que será assinada 
por mim, pela presidenta e pelos demais edis presentes.
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